



精 红 开 局 红 写 春 光

坚守·祝福



共画最美同心圆 携手奋进向未来

[新春坚守]

春节,这个千家万户共享团圆的美好时刻,却有一些人放弃了与家人团聚的机会,坚守岗位默默奉献,全力保障春节期间公司生产经营的正常运转。他们用行动诠释着责任和担当,维护着生产的安全与稳定。转眼间,春节假期已经结束,大家都收拾好心情走上了工作岗位。希望在新的一年中,每个人都有的收获。

平平稳稳才是好

1月31日,农历除夕,科技公司三胺车间主任李天华像往一样,早早就来到车间,向坚守岗位的同事们送上新春的祝福。

“结晶器温度控制得怎么样?不能因为一时的产量,影响装置状态,平平稳稳才是好。”李天华关切地向总控询问道。

“温度正常可控,装置运行状态还行。”操作人员文征答道。

原来,三胺装置此次运行周期进

入尾声。为确保三胺车间全员能够顺利度过一个欢乐、祥和的新春佳节,车间严控生产指标,确保装置稳定运行。

“结晶器温度控制得怎么样?不能因为一时的产量,影响装置状态,平平稳稳才是好。”李天华关切地向总控询问道。

根据节假日生产管理办法,节日期间所有作业升级管理。对此,三胺车间加大安全管理力度,巡检岗位准时巡检,检修岗位按时巡检,车间

管理人员全面巡检,确保装置运行稳定。

巡检一切正常,李天华回到办公室,安排部署2月生产检修计划。

除夕,思乡心切的人们或是踏上回家之路,或是已在家中与亲共度佳节。在浓浓的节日氛围里,李天华带领车间员工,如往常一样,坚守岗位,守护装置稳定运行。

(解洪亮)

确保质量“零”失误

“刘师,二段温度TC2402下降太快,融熔泵电流也有轻微波动,请来看一下。”2月2日,化肥分公司尿素二车间蒸煮操作人员刘荣勇根据微机反数据,结合多年操作经验,判断是蒸煮工段尿素结晶缩合物堵塞在融熔泵进口滤网处,造成下液不畅,二段蒸煮发积液所致。

“蒋颖,蒸煮马上减流量运行。”刘荣勇紧锣密鼓安排道,“唐璇,通知技桥操作人员马上改工业袋,和此前一托盘正品肥料一起用叉车又分

析数据,“水分0.28,缩二脲0.78,全部合格。”

“唐璇,通知技桥人员马上生产正品尿素。”紧张的半小时调整,系统恢复正常。

“刘师,为什么打工业袋前的一托盘正品肥料也要划分出来单独堆放?”

刘荣勇耐心回答道,“温度波动有一个时间过程,质量是美丰产品品牌和口碑,为确保质量‘零’失误,打工业袋前的一托盘肥料应及时划分出来为好。”

20分钟后,分析人员冯媛回复分

析数据,“水分0.28,缩二脲0.78,全部合格。”

“唐璇,通知技桥人员马上生产正品尿素。”紧张的半小时调整,系统恢复正常。

“刘师,为什么打工业袋前的一托盘正品肥料也要划分出来单独堆放?”

刘荣勇耐心回答道,“温度波动有一个时间过程,质量是美丰产品品牌和口碑,为确保质量‘零’失误,打工业袋前的一托盘肥料应及时划分出来为好。”

(侯俊)



接班前巡检一次

1月31日,农历除夕。在美丰,有这样一群人,正坚守在岗位。

早上7:40,天还是灰蒙蒙的,在化肥分公司尿素一车间总控室旁边,一个熟悉的身影准时出现,他就是杨顺,但他并没有走向总控室,而直接走

向装置现场。“顺哥,新年快乐,这么早去哪?”旁边的人问道。

“虎年大吉,我去现场巡检一下。”说完,他就走开了。

此时,距离交接班还有二十分钟。

杨顺基本上每个班都是这样,提早半个小时就到车间,一到车间后就马上去现场巡检一圈,为交接班做准备。

杨顺说,“什么事都要做在前面,接班前巡检一次,心里踏实,过年过节更要小心,安全第一。”

(欧静)

凌晨四点的巡检

1月29日,科技公司尿素车间化一工班早班接班后,巡检、操作、记录、签字、报数据、调液位……深夜,各岗位忙得不亦乐乎。

“总控、总控,1号液氨泵第一组填料压盖泄漏,请系统检修过来查看。”对讲机传来班长钟陶急切的声音。

凌晨四点,钟陶和泵房向荣金

进来了。”一系列操作后,系统液位压差都稳定,开始退1号液氨。

经过总控和泵房密切配合,1号液氨平稳退出,倒泵、清洗置换,交付检修,一气呵成。

照着透亮的手电,凌晨的泵房框架、泵房、操作配合检修,更换压盖垫子直至检修完毕,试泵合格备用。

(钟陶)

“我来更换密封圈,你们来清洗零部件,准备回装。”张泽凤安排道。

零部件回装后,大家又迅速将减速器运至现场,安装到位,并联系车间主任通知电工送电,准备试机。

大伙首先将壳体外的混合物进行清洗,做好联轴器安装位置的标记,取下联轴器,清洗减速器内部零件,检测装配部位的尺寸,发现密封圈发生磨损,随即进行更换作业。

(雷鸿)

但效果欠佳,需进一步处理,随即决定更换减速器,彻底解决问题。

“张泽凤,1号减速器抱闸故障,进行处理。”2月1日上午8:30,正月初一,科技公司三胺车间检修班人员刘良森通过对讲机,叫回正在值班的检修班张泽凤。

接到通知后,张泽凤立即联系车间主任李天华、总控、电工、办理作业票证,并带领检修人员赶往装置四楼现场。通过观察,紧固地脚螺栓作业,

随即进行更换作业。

(雷鸿)



扫码关注四川美丰视频号
观看18个新春祝福视频



[新年心愿]

奔跑吧 2022 一起向未来

虎年新春佳节前夕,通过微信公众号开展新年心愿征集活动,并引导网友对心愿内容进行点赞,活动征集到心愿180余条,微信图文阅读量近6000次,转发分享400余次,累计收获点赞4000余次。以下为新年心愿征集内容部分:

① 梁悟乾坤 2022 愿美丰更上一层楼,业绩再创辉煌。

② 平常心 美好生活天天精彩,丰收季节年年有余!祝愿2022年每一个人虎虎生威,家庭幸福。

③ 江明群 上联,牛年处处皆美景;下联,虎岁人人迎丰年。横批:牛虎美丰。

④ 一缕 新气象,新征程,在新的一年,希望共同乘着“美丰号”的美丰人,启航更加美好的未来!青春美满,有你有我,大家一起向上,共同向上生长,向上努力。

⑤ 上善若水 公司效益越来越好,员工收入越来越高,在美丰工作和生活越来越幸福!

⑥ 仁者也 企业效益好,股价节节高;员工收入增加,股价创新高。

⑦ 龙 精心操作,安全生产,化肥大卖,虎虎生威。

⑧ 左小妹 我爱美丰,美丰爱我。

⑨ 路雪 我的愿望就是工作稳定、家人健康,这样才能去实现我的其他小目标。

⑩ 曾小西 希望祖国越来越强大,美丰越来越好,来年工资再翻番。

⑪ Zhangmin 美好生活从何来?丰收季节笑开怀。化身王者去灌溉,肥沃田间显风采。

⑫ 颜青松 祝愿所有和我一样从事美丰品牌推广服务的家人们销量都翻一番,美好农业,丰收中国。

⑬ Easy 2022年,希望所有的期待都能实现,所有的付出都能实现,所有的希望都能如愿,所有的付出都能兑现。

⑭ 胖虎 美人,美事,美好生活,美美与共;丰产,丰收,丰收向阳,天下大丰。

(来自微信公众号留言)



上 颜有莉
黄 唐 李
严 菲萍
金 开进
吴 红梅 摄

[新春活动]

新春座谈 | 关爱职工 送上祝福

1月27日,农资公司开展“常回家”主题迎新春座谈会,让市场一线职工感受到公司的关心与关爱,不断激发营销人员干事创业的活力和动力。

公司党委副书记、纪委书记徐宗美参加座谈,并送上新年祝福,要求农资

对自己在日常生活中遇到的困难,以及对复合肥公司生产经营和发展建言献策,大胆提出自己的意见和建议。对于员工代表提出的困难和建议,复合肥公司领导班子一一作答,现场氛围热烈。

(刘幸 李尘城)

趣味活动 | 喜迎虎年 聚力向前

1月28日高分子公司举办“喜迎虎年 聚力向前”主题迎新春趣味活动,来自公司不同岗位的80余名职工组成8支队伍参加此次活动。

本次比赛包括“螃蟹赛跑”“气球纸

拔力”“不倒森林”“我是你的“眼”“银装素裹”“投篮高手”“拔河”等七个项目,既考验个人能力,又能展现团结协作精神。赛场上,大家斗志昂扬,竞争激烈,展现出高分子公司员工拼搏向上的良好风貌。

(杨希麟)

新春游园 | 金虎纳福 虎虎生威

1月29日,双瑞公司开展“金虎纳福、虎虎生威”新春游园活动。活动现场,员工随机分为4组,参加“手忙脚乱”“虎年好运”“同心击鼓”“盲人敲锣”4轮游戏,既考验团队每一个人的反应,也展示了团队的协作能力。

春联送福 | 送福到岗 送福到家

临近新春,1月22日,化肥分公司工会开展送“福”到岗,送“福”到家活动,书法爱好者们和平围得里三层外三层,有那被行云流水,落笔如云烟的字体吸引而来的小孩,有被那浓墨重彩,红红的对联,充满年味的音乐吸引而来的中年人,老人。

(吴春香 张智)

“这个对联大礼包里面还有福字,窗花,红包,真的是太全了,太棒了。”这一副副对联、一张张福字,已经不再是单纯的一个字,一张张纸了。一句句新年祝福,一道道美好的祝愿,已通过这对联,这福字传到了公司全体员工和家属的心里。

(吴春香 张智)

新年徒步 | 展示风貌 丈量未来

1月7日,高分子公司开展“徒步新园区,助力新发展”健身走活动,用激情彰显推动公司高质量发展的新风采。活动中,50余名职工代表及新工代

表组成健身走队伍,从城南包装园出发,徒步7公里,到达经开区高分子产业园,并为奋战在产业园项目现场的建设者送上慰问品,慰问信和春联,向建设者表示致敬和慰问,激发干事创业热情。



付出总有回报

“杀青!”1月27日,化肥分公司短视频《献礼 迎新 辛年》完成最后制作,“导演”张元春疲惫中带着兴奋。付出总有回报,自1月1日视频上线以来,该条短视频收获播放量近5000次。

“吴江梅会组织车间拍照摄像、曾冬创意多,张元春视频拍得好,黄莉会拍照、裴昌海会敲鼓,王思君会剪辑,尚春梅在之前的短视频大赛中获过奖、欧静和韩辉文字功底强……”

时间回到1月14日,分公司收到公司《关于开展“光影贺新春”镜头下的美丰年”活动通知》文件,当即确定人选,成立新春视频制作小组。

新春装饰、发货车、送春联等活动本就要开展,难度大,难的是其中有一部分职工因外出务工,无法支持,经多次拍摄,最终完成了近200个镜头的取景。

视频呈现效果比预期更好,背后是13名小组成员的共同努力,是11个日夜的艰难奋战,是分公司778名干部员工团结一心的真实体现。

曾冬负责歌曲录音和演唱,各岗位干部职工积极参与拍摄,迎春部分终于成型。“既然决定了,就要尽全力做到最好。”说干就干,第二天是星期六,张元春和裴昌海来到办公室编写剧本,随后便每天在各装置拍摄,白天,晚上,有黑夜,每天拍摄时间确定于1月25日下午,分公司2022年HSE工作会议之后。分公司班子成员认真观看,并提出修改意见,每一条战线都需要不同人数的代表,如何才能在不影响生产、不需要人员二次聚集的情况下,将所有画面拍摄完成?

(吴春香)